

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

101**VALDEMORO**

OFERTAS DE EMPLEO

Rectificación

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 113, de fecha 13 de mayo de 2010, en su página 295, se inserta anuncio 02/4.433/10, donde se ha detectado error material, procediéndose a su rectificación:

Donde dice:

“Vocales:

— Titular, don Enrique Gálvez Canales; suplente, doña Soledad Pedreriro García”.

Debe decir:

“Vocales:

— Titular, don Enrique Gálvez Canales; suplente, doña Soledad Pedreiro García”.

Madrid, a 18 de mayo de 2010.

(03/19.831/10)